

## DÉLIBÉRATION 2019-14

### SYNDICAT MIXTE OUVERT « NORD-PAS-DE-CALAIS NUMÉRIQUE »

#### EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU COMITE SYNDICAL

#### Objet : Demande d'attribution de FEDER pour l'activité ENT du Syndicat

Le vingt-six juin deux mille dix-neuf, le comité syndical du Syndicat mixte ouvert Nord-Pas de Calais numérique s'est réuni dans les locaux du Conseil régional des Hauts-de-France, sur convocation en date du vingt juin deux mille dix-neuf, sous la présidence de Monsieur Christophe COULON.

| Collectivité                         | Membre                           | Présents                            | Absents                  | Excusés                             | Pouvoir à               |
|--------------------------------------|----------------------------------|-------------------------------------|--------------------------|-------------------------------------|-------------------------|
| Conseil régional des Hauts de France | M. Charles BAREGE                | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
|                                      | M. Nicolas BERTIN                | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | M. Gérard PHILIPPE      |
|                                      | M. Salvatore CASTIGLIONE         | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | M. Anthony JOUVENEL     |
|                                      | M. Christophe COULON             | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
|                                      | Mme Annie DEFOSSE                | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
|                                      | M. Guillaume DELBAR              | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | M. Christophe COULON    |
|                                      | Mme Christine ENGRAND            | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> |                         |
|                                      | M. André FIGOUREUX               | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
|                                      | M. Anthony JOUVENEL              | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
|                                      | M. Gérard PHILIPPE               | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
| Département du Nord                  | Mme Martine FILLEUL              | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
|                                      | M. Jean-Marc GOSSET              | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> |                         |
|                                      | M. Mickaël HIRAUX                | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> |                         |
|                                      | M. Luc MONNET                    | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
|                                      | Mme Anne VANPEENE                | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
| Département du Pas-de-Calais         | M. Alain DELANNOY                | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> |                         |
|                                      | M. Jean-Claude DISSAUX           | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> |                         |
|                                      | Mme Bénédicte MESSEANNE-GROBELNY | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/>            |                         |
|                                      | Mme Maïté MULOT-FRISCOURT        | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> |                         |
|                                      | M. Claude PRUDHOMME              | <input type="checkbox"/>            | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | Mme Bénédicte MESSEANNE |
|                                      |                                  | <b>10</b>                           | <b>0</b>                 | <b>10</b>                           | <b>4</b>                |

Le quorum étant atteint, le comité syndical peut valablement délibérer.

## **Le comité syndical,**

**Vu** le Code Général des Collectivités Territoriales ;

**Vu** la loi n° 2013-595 du 8 juillet 2013 d'orientation et de programmation pour la refondation de l'école de la République ;

**Vu** le Schéma directeur des espaces numériques de travail (SDET) dans sa dernière version en date d'avril 2018 ;

**Vu** les statuts du Syndicat, tels que modifiés par délibération du 28 novembre 2018, et notamment l'article 4.2 relatif à la compétence du Syndicat en matière d'usages numériques / NTIC en matière de numérique éducatif ;

**Vu** la délibération 2019-12 relative aux modalités d'exercice par le Syndicat de la compétence « usages numériques / NTIC en matière de numérique éducatif »

**Vu** le projet de demande d'attribution de fonds FEDER pour l'activité du Syndicat en matière d'environnements numériques de travail,

**Considérant** que le projet de déploiement par le Syndicat d'une solution d'ENT dans les écoles du 1<sup>er</sup> degré dans le cadre du groupement de commandes régional est susceptible de répondre aux critères d'attribution de FEDER et qu'il apparaît donc opportun de déposer une demande en ce sens,

## **Après en avoir délibéré,**

**ARTICLE 1 : APPROUVE** le dépôt d'une demande d'attribution de FEDER pour le déploiement de l'ENT dans le 1<sup>er</sup> degré,

**ARTICLE 2 : AUTORISE** Monsieur le Président à prendre toute décision et à signer toute pièce relative à cette demande.

Adopté par :

- Voix pour : 12
- Voix contre : 0
- Abstentions : 2
- Suffrages exprimés : 14

**Annexes : Projet de dossier de demande d'attribution de FEDER pour le projet ENT 1<sup>er</sup> degré**

Pour extrait conforme :

Le Président du Syndicat mixte,

Christophe COULON



Transmis au contrôle de légalité le